I’;ﬁ 5 % ..........................................................
R &R B e 5 B AR

FIBR

A B AT A 35— A B 19 5 ZR A0 — () S A 8 A0 TR A 8 5 T o RO Y G
F 0 R A B A5 1 AL ok RO E S pR RO B i B Ik
S ARFE S FAR O B R SR pR R A ¢ R B0 2R 45 b 9 XA SR AR ME A R S O
AEIZ FHFEAS R KA B S X 50 Z A 2 A0 SR - LA A2 e N 7oK

FIFE

AN A EIS PERR W RBEEB E BN B B . T S, I A B eR B 1Y
A& BB TR SCRWE . HRE AR i B S S b RO B TR ORI E s LUk EAE R SEL IRA
R S0 0 MRS M A 338 MRS A 110 O ZR AR S S 1) AL g b, B2 S B I 5 T L 7 pR B
SR T 0 X 4 E & R HEAT I 0 o M L[] I 2 AR

F3iEWH
ARFERYE L 5. 1 9.5, 2 A 5.4 T R 5.3

AEEE

— AN 5 RN R R U A R AT A, LR & kAR A S N R S E R
TS o A I A, AR B — A O R B A i R O k. (B R 0 i e
IV 2% L) i Je A 2R 7 LA T 4 IR R AR AR AR . O R B LS R R 1R
BB R a7 5 56 R DL K B WA R AT A S OR RS . 2 I AR e [ g8
1 0] B AT

(D —MEIETORI KRR FEA 2 RH 7 W —AF B IUARAE G174 I 5
fiff S5 M2 BT A ) 7 i — A O R B IR AR AR S A7

(2) fraZmEkis? B8 EMA M LR?

(3) 2 J2 38 43 R B 361 A A% 38 bR BRI 7 B AT 90 0] 2 5 SRR o 7 6 2

() fF 202 RO R P AL 7 el B FH Armstrong 2> B3 ?

(5) AT JE PP A7 ] 1) FH i P 3k 3 8 S 2R X ) A R g e 1 2

(6) fF 2 1 W7 557 1F W 7 25 ok —nth 9

(T AT 2= TP 437 T G 1003 12 43 e 19 2 1F S AT 47

(&) fra TR i EA a4k

(9) T BREUB L 1 5 RN BABLAE R B2 mM R R A7
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(10) KA FW K R 4 BCNF JEF1 3NF fE =07
D) WA A BT RCRAE 7 anfar xf 56 R AR R A7 Rk 2

51 B FE IR M

0t P2 A 3 T e U 2 B A O 2R G SO O i o X ] — BT 5 A [
A RE 2 B A [ 4 B PR A 2 IR A A AR A 8 P AR O — A . 3L
BT — AR 7 IR A B A U (R TR R P (R R BE TR
FCH ] AR ARE 30 i 5 Y 1] AL

1. HT|ATRSHHY 6B

B As TR 2 T8 A — 15 BAEEE R h At 7 2 RIA BT RES R T 41 )&,
s MR FEWELM, FBOR N K EAF 25 .
« EFRE: MELZERN RIS S FrA BIAER 2T 3T FAE B k. K
ﬁti’lﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ,?\?fﬁgﬁ#ﬂﬁjiﬂ’ﬂﬁﬁl\iﬁé’ﬁ?ﬁﬁlﬁﬂ‘]jnmT o 75 I 2 T 1 £
P A — B LR
 BARE: HA Y25 LSS O SR B B b i, 55 A — SEfE B REAE A
s
o MIBRFE - BRI S E Bl fE 2k HAlAE B
[ 5.1 2% )&~ & % 1 56 & B 3L SCE (studentNo, studentName, courseNo,
courseName,score) , J& P4 {studentNo, courseNo } &M — B, th 2 Em, WHE 5
— AP Z TR, BT IR AT 2 A4 2k 048, W92 56 & S0 ] B i 3 4580 T
A WA 51 PR

studentNo studentName courseNo courseName score
S0700001 YN €001 R iES 98
S0700001 25 /NG €002 B 82
S0700001 Z5 /N C006 B I R 40 R 56
S0700002 X = C003 T AL 69
S0700002 X7 = C004 Cibk&E By it 87
S0700002 X7 = C005 BYE 25 77
S0700002 X5 = C007 BAERGE 90
S0700003 F iy €001 o S A 46
S0700003 Fam C002 B 38
S0700003 EEpaR: C007 BER G 50

B 5-1 FH£EIRXHR SCE L4
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XA ITCR 23 R T IR EFE5 R
o JUARAHE: FEMAMIREA W ERAMEZ R,
o BB B O A AR R Ik 44 SO DRAR Y BRAE 44 I T BE B T IR B A Y
15 5 o i JHE Al R AR R A8 el )
o HHAFHE WL E A VA W AS IR L B TR R R AT o 2 AR R AB B, W% 2
A BOZ IR FRAE BN BB A KR s 5 )L 3 0 S A o R D U (A (A B
DN
o MMBR S 2 —SE R P RS URARME S ER B BRI 032 2 A AR R ORE
Ko TRIRE YN BR LT TURAR 19 4 3 22 AR BB AR B IR AR 5 Bt &2k .
KFEBA SCE Z fir LL4s = A b ik [a) 8, 2 i T 120088 2 v 5 S g P 22 () 7 7 8 O
B ITU R M IR A, £ SCE b, f7 16 1Y J& R 5C R A . studentNo &
studentName, courseNo #t5F courseName, { studentNo,courseNo} H:[F] e 58 score,
MFE ¥ SCE 43 fi# & S (studentNo, studentName) , C (courseNo, courseName) Fl
E(studentNo, courseNo,score)3 & R, | SCE thJEA 1Y 3 Fh & o4 4 i ¢ 2 5k 47
MBI AR MPCRBEATET XM ASH B LR REIAL, BB IR N
15380 T AR
BRI EAHR A I T A O i G R ARl a0 e A R i OC AR AOR T BR Horh R & i
V18 50 HI AR L i DR A T A B A ok 1) 2% i m) ., BRI R L AT A B IR RE T
A AR TR I IR A e s — A TUAR B,

2. EX MBS EHE R

SCE ¥4tk S.C f1 E 3 PN/ EY Kk R Z ST T 9D TOAR FIH BR 45 Fh 53
I UL FRATT AT A5 H XA A 2538, TU AR 5| A ] AT G — A O R A i oy —
FE T IR R BRI O RB R R 4

(1) A2 R0 3¢ R 2L — 20 03 i BN 56 R AR AR 2

(2) JB A WL i A0 2 A 25 1 7

FEXTEE — AT AT E 4 1 G SR AR 0 16 2 09 2 R B N R (5. 3 5 ki) . il
X S, AT LU — A~ 5 ZR R 2l e MR Al ¥ R, g T R RN 2R X AT B A A WP S R
[T, PRt el Y Ok 28 48 4 8 1 6 RS A B T e & & ik i — Lo — 12 A
KFME ARG E 1Y 5 FR AN 2 10 FH BT 225K 1 9 =X 08 2 0 07 2 96 ¢ 2 1Y) 93 ik O v
1 o3 fife i O U SR A B/ e RAEEUER S o BT R EE A IRl SR — > S

[6]5.2) & — 3k %M X STU (studentNo, studentName, sex, birthday, native,
classNo) , Hirft studentNo iy 315, ¥ STU 453~ DL R S TR .

STU1 (studentNo, studentName)

STU2 (studentName, sex,birthday,native,classNo)

VO AT TE O B = — R TT R (% B2k . JRA A L R STU Sk % &%) ]
REAEAE [ 44 1022 2 Ol studentNo JRHEAE 9 STU 10 175 . UM — 4518 STU o 19 54~
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VB E 4RI 5 444 (3 3

FA S, i STU A RUT Ao

(80700005, F41, % ,1992-04-26, /L. FH 44 74 B TH,CS0702)
(0800005, F 41,4 ,1995-08-10, Mdt&A I, CcP0802)

wE 5-2 s, &5 STU BT X WAoo 43 ff o STUL.STU2 BT o 54
Ja R B SR 4 X AR 43 5 M e 38 SR Rk T Al . 25 R R L R RS BR T 45 2
ORI TS 2 T WA Hiocdl., R EEMBR THEEZHICH . AL 153
A R AR 1 K R TE R IX A RN R B 2R TR E 207 AR X o i 2 S 4
R AR B R 2 B R4 88 (lossy decomposition) . 2, W 6848 i 1o 7% 32 40 f# 5 It
BV B /N 56 R 58 A 0B I B O R OC &R BT A SE ) U B 2 Dl T R 43 #R (lossless
decomposition) , W FRIZ 2 it B A T EZE L E,

studentNo studnetName sex birthday native classNo
S0700005 Fer B 1992-04-26 AN CS0702
S0800005 F4r i 1995-08-10 | JidbA BB CP0802
studentNo | studnetName studnetName | sex | birthday native classNo
S0700005 Fa EAN 5 11992-04-26 | VLPY4E RIS T | CS0702
S0800005 T FLr 2 [ 1995-08-10 | b4 ki ili | CP0802
\ g /
studentNo | studnetName Sex birthday native classNo
$0700005 EEAN B 1992-04-26 | {LPHEEEE CS0702
S0700005 Fer i 1995-08-10 | A4k E eI CP0802
S0800005 FLI L) 1992-04-26 LA E T CS0702
S0800005 For T 1995-08-10 WAL CP0802

B 5-2 HiRSHREH

RS ER S — BB B Z AR RS KK, 7E STU Hh, & %
studentNo J& F i, A g H o iy 2@ k. (HEWK X RZEKX STU 43 STUL Al
STU2 J5, 1 T J& 1k sex.birthday.age.native il classNo £& 5 J& 1 studentNo 43 & T~
] 4 56 R A b L IR 43X 28 & P X studentNo A HK #5156 2 il A A7 7E . Wt 2. X
Fift 73 1% AN I AR FE 4R Bt (dependency preserving) i 73 fif . 1 B A1 7 B 2 09 2 . B0 i ¢
FREE Y A O G ZR R RO AE S AR B O RS EOR A

PRI s — A4 7 1 06 R BN 22 R U AR S T Be 2 BN 23 & A4 A 58 I B
S RSB SR S IR R . T EL 2 A B T A R AT R 2 A B 1 R A S A R R
B HAXBERE RFRERFRE . AT TS0 8 010 eR B 8 X R AR 38 i
IR X 0 i 5 0 S AR A, R B R ik DR Sl T A RS =X 0 A il 51 g ) i

52 EHEEMEX

B #5 4&k %1 (functional dependency, FD) & —Ffi 5¢ 8 Mk 29 58, J& 30 SC i B S5 ) 1 22 1)
B —Mfl 4R, B 2 AAE TR 2 g,
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EX 5.1 & r(RAKLEMNX,«ER,LER, MMEEAEXR r LHLPTW AL ¢,
e it 47 tilal=t1al W t,[Bl=1,[ B], WIFK o« BELHRE B, B B BB BURH Fa . iCHE B,

R T T ER A T G 5 26 i P o A IR I s R BUIR R L  Sk F  b eR AR
SE 1 JB MRS ) a3 1 bR EICHK A 1] G 18T 5-3 B

(61 5.3 &l 5-4 Frm i 20 2 s Bk #i AB—~C 56 &8 r (ALB.C. D)y — 4~
KRLH . NEFRTLE S X TAEERAE B S (A, B) LEEMFE e . e 7
JEM C ERBE W AR, Flan, xFFH 1 ARE 2 Aol n[A.B]=6[A,B]=
(al,bD), H ,[Cl=1[Cl=cl, WRAER P HEM—ACH (al,bl,c2,d1) , itk 5
T R AB—~C,

A B © D

al bl cl dl

al bl cl d2

al b2 c2 dl

B 5-3 o —>p EEIKREE B 54 HEERBKB AB>CH—NXFLF]

XF T oK ECHCORS 5 fkcan R ui P

(1) PREURAAS S48 5 AR - (R 1) 5 A B 26 3¢ 22 S 6 A2 19 29 R 2% 0, T 2 45
KRB r(R) Y T A & 5 2061 35 B 2 1) 24 o8 2% A

(2) PRBIOCMR A 2 o ST A A o B R AR 6 B0 1) 18 SO 7 R 5 2 A B % 1k
UEBT . B, i 44— AR08 7 3K A bR B A AE T A S T . A A A [
NS DU AR e N i R OO T 47 T

(3) Bl 15 it T LA B St PR B i R o o, #E v, A AT DR AT
B AE AR Fe I TR 44 N B, DR R BSOS ik % AR T ST . PR X4 A KA e A %
JUZH I Ja M 0 200 R 1) pR BSOS L 7 R B TR 8 N AR AE S WIAE 4 4 A% T 4

(4) 29 2 R B ) — e ] . B @M (B MY T2 L 5. 1 il o KR T
A JE A T 5. 1 T B,

2. FREIEFR & H KRB

EX 5.2 HXRAKEKX r(ROH,a=R.LER, #F a>B-H fLa, WFR a>p RIEF M
BRER TR . AL A7 B e MIFR a—>p & T L S B AR % .

A1 L o E5 AR 8 RSP Lo BSR4 A4S 1] 43 Sl 2 1] 5-5 Ca) AL 5-5(b) fifzs o X T
FE— R BB, FL R B AT = 0 R BT 1Y BN ROBHT R L. il A—>A T A
FEETEA MOCHR AR X AR o [A]l=[ATH#H t[Al=1[A]
At AB>~A WA AAS A B CR P HEGEW R . P AR AU, SR THe
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B FL pR B A

(2) FEF LR AR (b) ~F ML R B AE
B 5-5 dEFNRBIRBIR T & BREE

3. 54 EAR AN B8 4 oF BUAR B
EX 5.3 HEXRFEHENL r(RH,eCR,LER, H a—p A6 JLR SR # . £ 3HE &
1) yCasy >R AL WFR a>p RFEERERE . MR E &S, G SAEESD

Yol y—p AL UFK a—>p 2 EB 53 o B Wi 1] PR B 53 4k L
a3 I 5 KM B B AT o BT T8 CHD 07 Z0 AR 2 45 B R T

a WA @R () . IR K o> B RIS I A 1&] 5-6 Frs .

B 5-6 ARSIk Bl —p B4k i E

ATLAE 2 o R PR T o B 58 4 oK BUHKR B BSZ I . L 725G &R SCE
o AR T 81 58 A HOH -

studentNo—>studentName
courseNo—>courseName

{studentNo, courseNo}—>score

T3 1 B AR ) 2 358 0 < -

{studentNo, courseNo}—>studentName

{studentNo, courseNo}—>courseName

VR AR 5 ) KR TU AR A% b S W AR 5. 1 b b

4. &35 oK Bk 3B
EX 5.4 TEXRFBKX r(RHF,E «=R.LER, Yy SR, 45 a>B-B—>7 M W17 7E bR 5L
W a>y s 85 a>Bs B>y Fla—y HBIEAE VLR BRI, BB oy WIFK o>y f 15128 B SR

i » 1] P £ 28 4k 0
TR a—y R AN 5-7 Bros o 55 00 MO — o . A% 2B AR o 1T fiE 25 = B0

PEICAR = 5 Fh R
/"\
o o D

57 fEE R Bia >y BIRBIE
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[%51]5.4) 7F % & X SCI (studentNo, classNo, className, institute) |, J& 1
studentNo #t 58 J& M classNo, J& 1 classNo %€ className Fl institute, H, &R
SCI H A7 75 51 pR B 3 -

studentNo—>{classNo,className, institute}

classNo—> {className, institute}

H T X2 R SCI AL 3K #i studentNo—{ className,institute} , il S EH T
T IVEHE TOAR B S AR A ST SO B S

(D) BHRICA : th TR — D PERY 27 R 02 W) — 2 B » HLHAT AR [R] 9 PR 90 44 B 5 B g BF
WA PR 2GR B A B B, B2 WS PRk B T

(2) YU 50 HPLHAE 5 B 2 (]88 i CRR RS2 bR EAR D 2D L T an s B 27 B
PR 27 AR 4 R VA R B 3T AL A B 4B SO 0 20 [R] I BRI BE T A 4 2R B institute J&
PEAHE

(3) 4 AT - WA BE DK b S A CUn I sz B A I IR fE A 27 AR L
AR XA PERME B A A B OB A 1 =S (H oo dh) .

(4) MR S AR A BERY 24 A2 T 5l 1 I 7E I B3 12 BIE 2 AR A5 80 A% [ e, 48 5
MHEERR BT .

PREIR I R X R B Z MIAFE I — R YO R . XA O R PR DL
IR S5 S ) BB AR Y M =2 1) 2 LA A R 2 T A AT DR RO R B AR A 0 5 oK
BT ER N HE 1) — R . EOR IR R 20, — BB L B PR b
AR H AL AR RS . DR TE T RO 1 R S SR A R M 2 ] YRR S G R
XFBI— A O R A

\“#

5.3 X

GE D RARALHEWE B Dot W2RAR R W R 20 1
fife R — e /N O R B, I R E T YT R B Z M R,

BLT RO FT 38 L OC R B AT 3 A — i 2N (INE) L 55 — 4 X (2NE) L 5 = X
(3NF) fil Boyce-Codd Jiz (BCNF) . ik JLA 2 A 2R — A~ b — AN ™ 4% B AT Z 18] i Bk
% & BCNFC3NFC2NFCINF, i e BCNF fu sl i) ¢ &2 —E i & 3NF i, % 2
3NF Ju o R — & /2 2NF Jix 2 2NF i X R — 2 il 2 INF =,

531 HF—EXLINF)—FB

REX 5.5 AR — KRB (R B A& P X 1 A A A & A mT 20 1 AR (RO Jg
FE—EX . r(R) €INF,

S — A B AR g FE AR S]  JOPR S S MR AR AR A 2 8 AT S B R
T O AR E .

K F B R D R B — . B 5-8 R i G R UR — A AR AL Y
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KB KA, PR address (I J2 7T 434 .

address
studentNo | studentName | sex | birthday | age classNo
province | city |street

B 5-8 FEHEUHRBERK

B ik e R S 18] 5-9 P M XA 2 2 INF Ay 5¢ Rt

studentNo | studentName | sex | birthday | age | province | city |street| classNo

5-9 INF#EHEHXRENX

532 E_HERONFH)—E IR

EX 5.6 WHA—-RKEBX r(R), &R, & o WETEr (R)BHEABILEM P WK o
HERBHE. EN o HEEBEH.

1 SCE R & H, J& P 4 { studentNo, CourseNo} j& SCE By M — e, ik, J&
studentNo il courseNo Ky )& M, H Ay @ Pk R34k 32 Jm 1 .

EX 5.7 WME—-PREZMKK »(R) € INF, H A IE T8 M4 58 4 o Bk i T
r (RO B EE %, AR (RO J& T8 =330, id 8 r(R) € 2NF,

H T SCE e fEMK#i = & studentNo—studentName Fl courseNo—courseName, HJI
JE EJE M studentName Fl courseName B4 #i T SCE f91% 145 , &t SCE € 2NF,

0l S Ul » 0 T R 2 —JE N CINT) Y O R A, Q2R AT 525 fige e A% (B 2 A s 1 3t
(i) A4) 2 8 0 L ) o IR 4 AE 2 J& AN SR VR OS948 53 1 A 35 A s P o o AR R T A 9 ) A
M EYE— 2,

55 0 B bR R AR A HRORE T 0 AL RS T e 1 10 R A0 e M) 1 A 32 R
E$] f?@?@%fﬁﬁﬁ?@]ﬁh?@*f

T 2NF E’H@%E@’E BIAF A AR 2 1 X 8 At g 8 43 AR L D T BE 5 B gl 5. 1

ETLE’J?NEJL?& WA, X TR 2NF 9 5¢ R 8 nlal i o5 i 2k A7 AL Ak . DL BR
TR I3 M ﬁﬂ’[ﬂ‘jﬁ%ﬁ:*ﬂiﬁ SCE 73t A X Z X S.CHIE, XFEAERAN KRB, ey
Ak 2 1 X M 8 A R e 5 4 bR UK A L PR R R T 2NE

O BRI R T ER T AR 32 S8 P i 1B 15 1 5 A AR T 5 RS A TT A B A5 R SR
BT 3 A HEBR AL 3B M . AR5 2NF %SL ] 5.4 Hry SCT 2 R W6 2 2NFAH iy T HAFTE
3B HCH s AT SRAFAETUAR & T e . PRI 3 5 0 He s — 2D LAk .

533 H=56xX GNP —X{XZ

EN 5.8 WRE—-DPXRALIRX ~(R) C2NF, HUr A Ik T8 M5 & 8 R B IR F
r(R) B e i CRVANAEAE A £ @ AL s KO T e i), AR (RO JE FE=5EX.id N
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r(R) € 3NF,

R 0 X T 2 5 a0 2N i 5¢ &R AE £ @ MR RBAR M T 55 — A4~ (4D
Ak 38 M GXFE BRI B T X6 A B8 A5 110 4% 35 A » B IR 32 8 M R B K T ek i ——
N2,

55 =N B AR BN B AR T 0 R A R A% 3 40 T e ) i A 3 e i
KRB A 2 AR X

B2 A (R AR 3 8 PR I 1 B AR T CEDAS BE A7 7 A% 3 AR, X 2 3NF g 225R) 4
IS 4 0 2 i C R0 20 52 A MRS » AN BB A 7E 35 70 O, 3X I 2NF A 2R

[%4]5.51 ~(R)=r(A.B.C.D),R¥ikiisk F={AB—~C,B—>D}, r(R) &L
1 AB,r(R) € 2NF, [ R BUK# B—~D Hh i pee @tk B H U v i (1) —F 4 B) D ¥
AT LS AB . 1D r(R)4MR KN r (R =r (A, B, C).r,(R,) =r, (B, D), |4}
fEARFN r (RO F (RO EBIETF 3NF,r (RO MIBEIERS K AB.r, (R,) (R ERS H B,

[%5)5.6] r(R)=r(A,B.C),mk#isE F={A—>B.B—>C}. r(R)WE®EILH A,
r(R) € 2NF . {H r(R) € 3NF, Ky R &K # B—~C ke @ B A2 ki, ml
r(RMEK r (RD=r (A,B) . (R, =r, (B,C) WM #S RN E r (RO F ry (R H R
T 3NF,r (RO BEEASH A, ry (R WL N B,

[%15.71 r(R)=r(A,B.C.D,E), REUK#i%E F={AB~>C,B—>D.C—>E}, r(R)
(RS AB,r(R) € 2NF, A Ry s BUK T B—>D s g J& 7k B - 2 i 3E 5 i — 3
55 Bl D 38 MM s 6 55 AB .

(%581 r(R)=r(A,B,C), REUKHIE F={AB—>C,C—>A}, r(R) LN
AB 5, BC.r(R) € 3NF., [Ny X ZE X r(R) WA A &M Wik A al 64 9k 328 1k X

TR (18 78 53 A4 A8 AN A% 328 K

XFFAE 3NF (19 5¢ RAR S, A58 2o 2 fff afE A7 BLYE A, DLIH B 35 2 40 A% 3B A gt . 191
L, 5. 7 ) (RS RN (R =r (A,B,C).r,(R,) =r,(B,D).ry(R;) =
r (CoE) s BARZ IS BN i (R vy (RO F 7y (R #RJE T 3NF.ry (R Y6 BE 5 K
AB,ry (R) LTS R B,ry (RO MRS Ry C,

5.3.4 Boyce-Codd SE I (BCNF)

T T A 28 BE HEBR BT A S5 M8 I A% 33 4K 1Y) BNCF =X

EX 5.9 HEXRFHENX r(R)ECINF, REUKHEISE F. 25 F- (FR FAALL.5.4.1
TR I T A B BRI a>B(a SR, LR Z /il 2 T A &1k 2—

(1) a—>p 2V FLER B (R B=a) 5

(2) a Br (ROW— B A) o 40 R B ),

M F& »(R)J& F Boyce-Codd 353X it} r(R) € BCNF,

B vl 76 K BB (RO H AR Fo (g B — A~ 3B L oA B 1) D 52 J P 4 o
FAL R BERS I ~(R) € BCNF, 036 B ) 2 . W B r(R)J& 57 /& BCNF, W25 % &
FriASE F o i A4 o U

BWE L — AR - (RO AL BONF , DU H B A7 A S ML R B0 3540 2 el i e A
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B MG A . BRI R S R A 4 A JC AT T A AR — A SR I AR L B e
PR AR I HAR R PR AR . DG . DA BRI BCHR A AR B WD A5 . — 3 2 BONE B9 56
AR IR L T FN S5 L

(1) B A = 32 PR 58 4 R RO T 54> M 1B 7 5

(2) Ay F s M0 5 4 oR BRI T B A A4 35 B 0 e A 5

(3) VLA AT Ja P 5E 4 pR BOHAS T Al M 28 18 (9 A o) — 2L 1

Pt BONF A ACHEER 1A ] Ja 1 CELAG 32 Jm 1k A AR 32 T8 1 ) X i i 65 ) 350 2 44 0 A0
83 RO 1T ELHERR 1 32 I 1 2 1 F) % 3 A0 L AR 5 R A AT 5-10 s . Hid, 2R
“a>BupAE TR AR TR AL 1>AE TR L 270 o B AAT 2 A n] BEAEAE Y

eI 2 FEEmE L

5-10 BCNF 3% & & 3 o i o B4k 35

At , BONF B £ 1T 38 2 R B0OHK 361 AN il P 4G A HR A o] 0 4%, B 28 8 ol 3040 i G R
¥, BCNF O 2 5 - 13 .

T 25 LA

[%15.91 »(R)=r(A.B,C),F={A—>B.B—>C}., r(R)AE®kIB N A.r(R) &
BCNF, Ay s 5 ft B—~C h )ik JE 1k B A2 A,

[%]5.10 ~(R)=r(A.B,C),F={AB—>C.C—~A}. r(R)WE% % AB of BC,
r(R) € BCNF, Ky C—>A g Jdth C AR,

[%15.11] »(R)=+(A.B,C),.F={AB—>C,BC—>A}, r(R)[WE%I K AB i BC,
r(R) € BCNF, X 3 WA~ oR B4 i b (1) o 52 @ M AB 5 BC #5J2& r (R) (& £

XFTAE BCNF f9 0¢ R 82X, AT 38 2o 43 A 16 47 B0 1k o DL IH B3 8 0 44 8 0 A2 32k 0
ihn . /TR 5.9 g r(RY AR r (R =r (A,B). r (R,) = r, (B, C), 5
rn(R)D=r (A.B).r(R)=r,(A.C), IR . XA r (RDOF r, (ROERE T
BCNF, {HJ2, 5 — P o3 i A 2 AR A 40 i (= W 5. 23)

PRI 3t 2 BONF 2SR A2 43 i FT BE AN S DR 35 M 50 %

F1E A BCNF fy 2 SCH & 45 18 3NF [ 55 —Fae X,

EN5.10 HEXLEMR r(R) EINF, REUKIIE F. 250 F b 5 Br A ek 504K i
a>pa=R,fER) /R F I K2 —

(1) a—>p & F FLeR B (R B ) 5

(2) a & r (R —A MRS (B o W4l & R A 5

(3) B—a FHYEFAE MR r (R) A IS i — 343 .
mFx r(R)JE TE =3, i r(R) € 3NF,

MAE 5.9 FgE 5. 10 AT LLE . 3NF 5 BCNF A i 9 A4~ 2 12 Al ) B9 » DX 50 22 Ak



